近期,大盘多上涨,个股多调整,A股风格转变难捉摸-

炒股虽易,赚钱不易,且行且珍惜

□记者 宋锋辉

4月10日,沪港股市互联互通试点获批的消息公布,对蓝筹股形成利 好。再往前看,沪指近期表现可圈可点,并且有政策及相关预期支持大盘 走强,银行、房地产、水泥、券商等蓝筹股被一些机构看好。有机构认为,沪 指上行空间约400点。反对者则认为,宏观经济低迷,行情难以走远。

沪指涨,创业板指数跌,风格变了?

3月12日至4月9日,沪 指从近期最低点 1974.38 点 开始反弹,反弹幅度已经达到 5.2%。同一时期内,创业板指 数跌了1.82%。

从板块表现来看,在这段 时间里,涨幅居前的行业板块 分别是房地产、建材、银行、 保险、电力、煤炭等。而环境 保护、互联网等板块则跌幅 居前。

如果时间再往前推,2月 25日,创业板最高点1571.40 点,到4月9日,创业板指数跌 了11.01%。同期,沪指涨了 1.37%。

从板块上来看,其间涨幅

居前的依然是房地产、电力、 建材、银行等,电信运营、互联 网、传媒娱乐、环境保护等跌 幅居前。

从以上这些数据以及板 块表现可以看出,自2月中下 旬以来,大盘股的表现要强 于中小盘股。那么这是否能 够说明市场的风格在发生变

中原证券投资顾问李晓 珂表示,近期权重板块的轮 番上涨与前期涨幅较大的高 估值成长股的疲弱走势形成 鲜明对比,市场二八风格转 换明显。

齐鲁证券投资顾问陈聪

则认为,市场的主要赚钱机会 来自以创业板为代表的中小 盘股,当前在无场外增量资 金入市的大背景下,市场存 量资金只能通过不断迁移 来创造市场热点,但宏观经 济的持续低迷以及拉抬大 盘股比拉抬小盘股需要更多 的资金这两个方面,就已经 注定以蓝筹股为主导的大盘 指数难有持续性强势,而中 小盘股的调整更多来自机构 之间的分歧。从中长期看, 中小盘股虽然难以复制去 年的牛市,但近期经过充分 调整,后市的反弹机会仍大 于主板。

季度行情如何?且行且珍惜

4月10日,证监会发布公 告称,上海证券交易所和香港 联合交易所将允许两地投资 者通过当地证券公司(或经纪 商)买卖规定范围内的对方交 易所上市的股票。

"沪港通"利好消息立刻 引发了场内资金对蓝筹股的 追捧。当日下午1时45分以 后,沪指快速拉升,在约半个 小时的时间内飙升了30多 点,其间多只银行股涨幅超过 2%。最终,沪指收于2134.30 点,涨1.38%,当日成交量突 破 1200 亿元。同日,创业板 指数的涨幅仅为0.78%,中小 板指数涨幅仅为0.36%。市 场再次出现了蓝筹强中小盘 股弱的行情格局。

在二季度,这个格局能否 持续下去? 二季度的行情又 将如何?

对于二季度的行情,国泰 君安证券很看好,其研究所认 为,从市场表现看,A股市场

面临的无风险收益率正在出 现下行拐点,增量资金流入 股市,推动A股出现大级别 反弹。尽管宏观趋势不乐 观,但新增资金流入才是边 际影响的核心。国泰君安证 券研究所二季度投资策略认 为,本轮大级别反弹将由低 估值、高分红的蓝筹股驱 动。在本轮反弹中,预期二 季度上证综指将出现20%(约 400点)以上的反弹空间,沪 深300将出现25%以上的反 弹空间。

中原证券也认为二季度 市场风格转换有望延续。中 原证券投资顾问黄方芳说,一 方面,影响市场热点的主要因 素是资金的逐利性,创业板技 术上已经处于中期下跌趋势, 近期虽偶有反弹,但是量能依 然萎靡,显示资金参与意愿不 足,创业板尚未达到企稳条 件。与此同时,沪市资金流入 明显,特别是房地产、金融板

块底部量能放大明显,资金青 睐度较高。

另一方面,政策上优先 股、国企改革、新型城镇化、沪 港互联互通等都成为蓝筹股 炒作的理由。同时,国务院发 布的"十二五"规划实施中期 评估报告指出,"十二五"后半 期及未来经济增长面临下行 压力,要求合理把握宏观经济 政策调控方向和力度,根据形 势变化加大预调微调力度。 预计二季度国家将出台一些 预调微调政策。

陈聪的看法有所不同。 他说,二季度主板难有大行 情,宽幅震荡或仍将是主基 调,待第二轮IPO开闸,市场 供需关系再度平衡后,再关 注中小盘股调整后的投资机 会。目前,盘面看似热闹,实 则操作难度增大,热点机会 不断,但持续性很差,追高风 险极大,所以只能短炒,不宜

配置建议:选择低估值、高分红的蓝筹股

随着市场的发展变化,哪 些投资机会值得我们关注呢?

国泰君安证券研究所指 出,从行业配置看,低估值、高 分红的蓝筹股更符合阶段性 市场特征,具备明显的机会, 优选银行(如兴业银行、浦发 银行、民生银行等)、水泥(如 海螺水泥、华新水泥、江西水 泥等)、铁路设备(如中国南 车、时代新材、北方创业等)、 房地产(如华夏幸福、首开股 份、荣盛发展等)、化工(如万 华化学、三友化工、中泰化学 等)"五朵金花"。

李晓珂认为,房地产板块 中期估值修复的机会值得关 注。在业绩稳定增长时期,影

响房地产股价的主要因素是 估值,而政策是影响估值的主 要因素。

陈聪说,从携程网的数据 泄露事件,到微软 Windows XP系统"退役"后暴露出来 的安全问题,网络安全概念 股有望再度受到投资者的 关注。



福彩多方搜寻未果 佛山635万元巨奖过期作废

□据 网易彩票

4月9日24时,佛山市福 彩中心无奈宣布,第14013 期双色球635万多元巨奖成 为弃奖,悉数滚入福彩公益 金,这成为2014年最大一笔

据了解,双色球第14013 期2月9日开奖,是该玩法春 节后的首期开奖,开奖号码 为:红球05、09、13、15、17、 21, 蓝球13。佛山市禅城区 忠信路3号1号铺的 44130252 福彩投注站中出 全省唯一1注一等奖,单注奖 金635万多元,中奖彩票为 10元5注机选单式,出票时 间为1月29日下午。根据有 关规定,中奖彩票兑奖期为当 期开奖之日起60个自然日, 最后兑奖日为4月9日。

随着兑奖限期迫近,佛 山市福彩中心通过广播、电 视、报刊和网络等多种渠道 广发信息寻找大奖得主,提 醒彩民注意核对手中的彩 票。44130252福彩投注站 位于禅城区著名的石湾陶 瓷工业区,附近的工厂比较 多,人流量也特别大。投注 站的人非常遗憾,因为中奖 彩票正是他敲出来的。不 过10元机选票太普通了,所 以他对购彩者也没有什么

据了解,635万元弃奖刷 新了佛山福彩有史以来的最 高弃奖纪录,此前的最大弃奖 产生于2009年12月8日,佛 山顺德1注南粤风采"36选 7"第 09335 期 493 万多元· 等奖被弃,中奖彩票同样是 10元单式票。



(64605083)(64915659)中州中路销售厅

新区展览路销售厅 珠江路销售厅 北大街销售厅

(80881012 (80881013)